

Proslava **sv. Ane**, zaštitnice grobljanske crkvice i cijeloga sela, započela je euharistijskim slavljem za oko 600 vjernika, kojemu je predsjedao spiritanac **p. Ante Šiško**, podrijetlom iz Vinice, a u koncelebraciji je bio mjesni župnik **don Ilija Drmić**

. Nakon misnog slavlja uslijedio je blagoslov i puštanje u promet novoizgrađene **asfaltne ceste Vinica – Roško Polje** (od Škaljevca do zaseoka Bikići, u dužini od 2,6 km).

Misno slavlje započelo je procesijom oko groblja s kipom svetice zaštitnice i slikom Gospe, a zatim su blagoslovljena polja da Bog dadne plod sveukupnom ljudskom radu. Predvoditelj slavlja održao je prigodnu nadahnutu propovijed, a za vrijeme mise puk je pjevao prikladne duhovne popijevke. Na kraju ovoga slavlja don Ilija Drmić je zahvalio Bogu na svim darovima, a posebice na izgrađenoj uzbrditoj dionici ceste Škaljevac – Rošnjače. Zahvale je izrekao i svima koji su sudjelovali u izgradnji ove ceste, spomenuvši posebno trojicu ljudi koji su predvodili ovu akciju gradnje, a to su: predsjednik Zavičajnog društva Zavelim **Petar Škorić**, zatim njegovi najbliži suradnici

**etar Bilobrk**

i

**Miro Đikić**

. Poslije toga uslijedio je blagoslov ceste što ga je obavio p. Ante.

Obraćajući se nazočnima Petar Škorić, predsjednik ZD “Zavelim“, govorio je o tijeku izgradnje ceste i njenom velikom značenju, posebno kada su poznate činjenice da ova cesta nije niti postojala do prije 14 godina. Zahvaljujući svima koji su doprinijeli izgradnji ove ceste izrazio je uvjerenje da će ista olakšati ostanak i opstanak mještana svih okolnih naselja te da će bolja prometna povezanost potaknuti odseljene na češći povratak i obnovu svoga zavičaja.

Presijecanje vrpce učinili su upravo spomenuti ljudi iz Društva, načelnik tomislavgradske općine **Ivan Vukadin**, te povjesničar **dr. Josip Jurčević**, član Društva i kandidat za predsjednika Republike Hrvatske. Uz ovaj čin otpjevana je i hrvatska himna *Lijepa naša*

. Petar Škorić je zatim podijelio zahvalnice svima koji su doprinijeli izgradnji ceste, a posebno se zahvalio od viničkom i roškom župniku don Iliji Drmiću i **fra Marku Jukiću**, koji su od početka

podržavali ovaj naum i zauzimali se za njegovo ostvarenje.

Završivši ovaj duhovni dio slavlja sa svečanim otvaranjem i Božjim blagoslovom, uslijedio je onaj drugi a to je bratsko druženje uz jelo i piće u ovome vrućem srpanjskom danu. Da ne bi bilo sve pretvoreno u dernečko raspoloženje, pobrinuli su se organizatori koji su zamolili određene osobe da nastupe u svojevrsnom kulturno-zabavnom programu.

Prvi koji je govorio o vrijednosti ovoga puta, povijesnoj razini puteva od rimskih vremena pa do ovih naših, o selu i njegovoj raseljenosti govorio je vinički župnik don Ilija.

Posebno vedrinu i raspoloženje u ionako vedri dan unio je hrvatski glumac **Ilija Zovko** izgovorivši nekoliko zanimljivih i šaljivih priča. Nakon toga uslijedio je zapažen nastup splitskog pjevača

**Džonija Gitare**

, kao i nastupi naših gangaša i guslara, koji su nam svojim pjesmama ulili snagu u srce kako se treba boriti za velike ideale po uzoru na naše stare i časne heroje, među kojima su i hrvatski branitelji iz ovoga kraja.